

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 11. veljače 2024. - God. XVI. - Broj 471.

6. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evandjelja (Mk 1,40-45)

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nestala s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

Kratka misao uz evanđelje 6. nedjelje kroz godinu

Gubavac je pred Isusom: "Ako hoćeš, možeš me očistiti!" Hoću, budi čist! Budi čist od svoje gube, od svoje bolesti koja te je odvajala od ljudi. Ja te od sada smatram očišćenim.

Tvoja guba – to su tvoje slabosti koje ne prihvaćaš; to je sve ono što želiš sakriti pred drugima i što sebi ne želiš priznati. Tvoja guba, to su tvoje ovisnosti

koje te muče i koje te neprestano degradiraju tako da smatraš da nisi vrijedan drugih ljudi oko sebe. Tvoja guba, to su tvoji grijesi koje katkada s toliko muke ispovijedaš. Hoću, budi čist! Budi čist i možeš se pokazati i drugima. Ne moraš više ništa skrivati. I ti si slika onoga koji te je htio, koji te je stvorio. Nosiš na sebi pečat ljubavi Božje.

Prepoznaj samoga sebe u čistoći koju ti dajem. Povjeruj da sam jači od tvoje gube, da svojom čistoćom mogu oprati svaku tvoju nečistoću. Vjeruj da si novo stvorenje. Ne sumnjaj u Božje zahvate. Bogu je sve moguće. Bez obzira kako si duboko pao, gdje se nalazio, ja te mogu pridici i učiniti novim čovjekom. Ja hoću da budeš čist! Želim da živiš radosno i da razglašuješ divna djela Božja. Ljubav je moja bolja od života. Svojim ozdravljenjem, svojom čistoćom budi i ti odsada svjedok Božjih zahvata i dobrote. I neka pokraj tebe i drugi postaju čišći. *Fra Zvezdan Linić*

KORIZMA – "Svečanih četrdeset dana korizme Crkva se svake godine sjedinjuje s otajstvom Isusa u pustinji" (KKC, br. 540). Bez oklijevanja prihvaćamo poziv na svetost, put odricanja od grijeha. Mi smo dio velikog broja svjedoka koji su se kroz sva vremena posipali pepelom, javno priznajući da su kršćani, kršćani koji su grijeshili i traže pokajanje.

"Radosno započnimo presveto vrijeme posta. Zablistajmo svijetlim zrakama svetih zapovijedi Krista, Boga našega: sjajem ljubavi i blještavilom molitve, snagom prave hrabrosti i čistoćom svetosti! Odjeveni tako haljinom svjetla, pohitimo prema svetom Uskrsnuću trećega dana koje svijet obasjava slavom vječnoga života!" *stihovi iz Posnoga Trioda*



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš// KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

6. NEDJELJA KROZ GODINU, 11. 2., Gospa Lurdska

- R 9.30 h + iz ob. Bratec
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h + Marta, Antun i Danijel Peroković
M 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

Ponedjeljak, 12. 2.—sv. Damjan

- M 18 h + Ana i Ignac Kopričanec i + iz ob.

Utorak, 13. 2. — sv. Benigno; bl. Kristina, djeвица

- M 18 h + Stjepan Jaković i roditelji

Srijeda, 14. 2. — ČISTA SRIJEDA—PEPELNICA, sv. Valentin

- M 18 h + Ana i Ignac Kopričanec i Barica Žufika
R 19 h Po nakani za ozdravljenje

Četvrtak, 15. 2. — sv. Kludije Colombiere

- M 18 h + Ivan, Barbara i Ivana (ž) Ivančan

Petak, 16. 2. — sv. Julijana; sv. Ilija i drugovi, mučenici Palestine

- M 17.30 h **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**
M 18 h + Matija Tuba
R 18.30 **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**
R 19 h Na čast Presvetog Srca Isusova

Subota, 17. 2. — Sedam svetih osnivača Reda Slugu BDM

- M 18 h + Ana Kiš

ČISTA SRIJEDA ili PEPELNICA STROGI POST I NEMRS.

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA —
Razmatranje muke Gospodina Isus Krista čovjeka oblikuje u svetosti života.

POZIVAMO DJECU I RODITELJE -
posebno kandidate za Prvu Pričest i Krizmu petkom i nedjeljom u 17.30 sati na pobožnost Križnog puta i Euharistiju.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

1. KORIZMENA (Čista), 18. 2.

R 9.30 h + iz ob. Vincek i Kopričanec
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h + Ana i Marko Lukač te Radovan Dominić
M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Ponedjeljak, 19. 2.—sv. Konrad Pjačentski

M 18 h + Dražen Tuba

Utorak, 20. 2. — sv. Hijacinta Marto iz Fatime

M 18 h + Marija Lončar i + iz ob. Kokša

Srijeda, 21. 2. — sv. Petar Damiani, biskup i crkv. naučitelj

M 18 h + iz ob. Sabolek

Četvrtak, 22. 2. — Katedra sv. Petra apostola

M 18 h + Mirko Krčmar i + iz ob. Krčmar i Kolar

Petak, 23. 2. - sv. Polikarp, biskup i mučenik - POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA

M 18 h Po nakani za nova duhovna zvanja
R 19 h + Ana, Lovro, Mladen i + iz ob. Hontić

Subota, 24. 2. — sv. Modest, biskup

M 18 h + Mato Feletar i roditelji

2. KORIZMENA (Pačista), 25. 2.

R 9.30 h + Stjepan, Đuro i Marija Lončar i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h + Ivica Cenkovičan i roditelji Vodogažec
M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Ako me samo na trenutak ispustiš Bezgrešna iz svojih ruku, prvi ću pasti u najteže grijeh e i na samo dno pakla. Ali ako me zadržiš i upraviš, sigurno neću pasti i postat ću svet, veliki svetac.” (SK 865) sv. Maksimilijan Kolbe

DAROVATELJI: Za duhovno pastoralni centar OAZA BEZGREŠNE: ob. Hontić, Marijanska 13, 400 eura; Marija Kolar, Virovska 11, 50 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama